

大家好，今天小编来为大家解答比特币3月份价格这个问题，比特币3月份价格走势很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [我们处在比特币牛市的哪个阶段？](#)
2. [2013年3月份的比特币的价格是多少](#)
3. [一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？](#)
4. [2013年比特币多少人民币](#)

## 我们处在比特币牛市的哪个阶段？

我认为加密货币不能简单用股票等传统行业的知识来分析其走势。加密货币的价格与各国政府监管或包容程度、实际应用、转账洗钱、年轻人的胆识或追求暴富心态等有很大关系。应该还有很多年轻人没上车，等待着暴跌后上车，我周边就有很多这样的人。这次的暴跌也不知让多少人难堪，本人也在其中。

尽管如此，我依然看好未来加密货币的走势，加密货币长远观点来看，应该是长期向上，因为供给有限，关注的人，特别是各国年轻人会越来越多，他们都是抱着一副投机的心态，想一夜暴富，来对付日益增长的房价物价，追求富裕的生活。

“下一个发财的就是我”，看着加密货币曾经的暴涨，多少人都会有这种想法，特别是20-30岁左右的年轻人。虽然，投资加密货币更像是“一种知情的赌博”，但丝毫不会影响更多的人去尝试冒险。一位29岁的加密货币爱好者说，不断上涨的房价让年轻人购买资产变得异常昂贵，加密货币是像他这样的年轻人能正经赚大钱的唯一途径。加密货币的知识更容易从互联网上获得是此爱好者认为自己更适合投资的原因之一。在传统金融领域，年轻投资者赚钱的机会不大，但加密货币提供了获胜的可能性。

2020年才接触比特币的陈同学接受记者采访时表示，他之所以投资比特币，是因为有一段时间频频看到比特币价格创新高的新闻。“一年的时间里，比特币价格从1万美元涨到6万美元，这样的赚钱机会我怎么能错过”，陈同学说，尽管他对区块链等技术并不了解，但他相信比特币的价格还是会波动上升的。陈同学还将其投资比特币的行为与即将面对的毕业和工作联系起来，“我的学长学姐们月薪也就1万多元，我明年毕业了估计也差不多，如果没有家里支持，这点工资怎么在一线城市买房？”陈同学说，无论是基金还是股票，他都觉得只是“锦上添花”，只有比特币才可能让他“咸鱼翻身”，过上自己想要的生活。目前人们对加密货币的兴趣是受到网络炒作、价格上涨以及“害怕错过”心态的推动。他说：“社交平台上有很多年轻投资者的账户在炫耀自己的财富，炫耀自己崭新的汽车或公寓，他们自称是

通过投资比特币致富的，人们看到这个，可能会认为下一个就是我。”

一位刘先生投资比特币已有近7年时间，他对记者表示，自己现在依然持有价值近20万元人民币的比特币和以大币。由于长期跟踪加密货币，刘先生已经将其视为最主要的投资手段之一。“如果仅靠我的工资，我再干十年才能在北京买房，但买比特币可能只需要两年，其他任何投资方式都没有它快”，刘先生说，但他没有将全部资金投资比特币，依然将一些钱存放在银行中，让自己不会因为加密货币市场的波动而陷入困境。刘先生坦言，他知道加密货币市场存在泡沫，但他相信其未来走势。

在一些年轻人看来，比特币等加密货币具有创新性，巨大的波动可以实现“一夜暴富”，这驱使更多人加入到投资加密货币的队伍中。不少年轻投资者的投机心态是比较重的，甚至抱有“赌”的心理，尤其是95后、00后。对他们而言，互联网企业正在具有越来越多的传统行业特点，这让他们不知道该走什么样的道路才可以实现财富状态的改变和阶层提升。

韩国“全球经济新闻”网站也表示，就业市场疲软、整体经济增长乏力、物价上升带来的不安感、还贷的焦虑感、政府增加老年人兼职岗位满足就业人数带来的失落感等，是造成青年人热衷于风险投资更为深层的现实性因素。

## 2013年3月份的比特币的价格是多少

比特币价格最高的时候是2013年11月份，最高时比特币的价格飙升至8000元人民币大关，国外比特币的价格飙升至1200美元大关。自从2013年央行12.5通知下达以后，比特币进入了长期的低迷期

## 一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？

现在就别想用家用电脑挖矿了，在五六年前的时候也许还可以，现在你挖出一枚来估计连你的电费都不够支付。

很多朋友可能觉得比特币这么贵，怎么说挖出来了还覆盖不了用电成本呢？那是因为你不知道你的竞争对手正在怎么做。大家都知道挖矿的主要成本就是电费，很多挖矿企业都把自己的机房修在小水电站的旁边。水电站发电其实变动成本几乎为0，而固定投资可能以前已经收回了。现在只要有水，发出来那就是利润，又不需要上网，运输距离也短，因此价格特别便宜。

你在家挖矿，一度电的成本大概要6毛钱吧，这些水电站旁边的大型挖矿公司的电费成本可能不到2毛甚至更低。根据去年比特币减半前了解的行情，挖一个币的

成本大概在3500美元, 减半后成本就更贵了, 假设是7000美元, 你的电费成本是别人的4倍, 说明你挖出一个的成本是30000美元左右。

当然按现在的价格, 你还是有赚的。但是, 你想过没有, 你的电脑一天24小时运作, 就算用5度电, 一天才花3元钱, 你要70000天才能挖出一个, 也就是20年。这还搞啥啊? 而别人都用的大型机器, 一天耗电量巨大, 运行速度超级快。

所以, 回答题主的问题, 你可能需要20年才能挖出一枚来。这个赚钱的想法就此打住吧[偷笑]

## 2013年比特币多少人民币

2013年比特币的价格曾经达到过每枚约为2300元人民币左右的高点, 但随后迅速下跌, 最终在年底时候回落至每枚不到700元人民币。因为比特币是一种数字货币, 所以它的价格受到整个市场的供需和投机情绪的影响。同时, 比特币的价格波动较大, 投资者需要谨慎把握风险。

比特币3月份价格的介绍就聊到这里吧, 感谢你花时间阅读本站内容, 更多关于比特币3月份价格走势、比特币3月份价格的信息别忘了在本站进行查找哦。